




TEKNOFEST’te Büyük Başarı: Team İMU Üçüncülük Ödülünü Kazandı!
İstanbul Medeniyet Üniversitesi İMU Robotik Kulübü ve Saha Robotik Laboratuvarı bünyesinde faaliyet gösteren Team İMU takımlarından Team İMU Hawk, Teknofest Uluslararası İnsansız Hava Araçları (İHA) Yarışması’nda büyük bir başarı imzası attı.
2017 yılından bu yana faaliyet gösteren takım, yarışmada üçüncülük derecesi elde ederek 100.000 TL ödül kazandı.
Yarışma kapsamında, Team İMU Hawk’ın görevi, yasadışı olarak uçuş yapan çok rotorlu bir İHA’yı tespit ve takip edip, kendi geliştirdikleri fiziksel ağ püskürtmeyle etkisiz hale getirmekti. Bu görevi yerine getirirken, takım tek bir kameradan alınan yapay zeka ile analiz edilerek yasadışı uçuş yapan İHA’yı tespit etti. Takip işlemi ise, herhangi bir ek sensör kullanılmadan, çeşitli hareket uygulamaları sayesinde aktif olarak faaliyet göstermektedir. Tespit edilen İHA, sistematik ağ tabancasıyla etkisiz hale getiriyor.
Bu geliştirme çözümleri ile dikkat çeken Team İMU Hawk, Teknofest’teki başarıyla büyük beğeni topladı.
Medeniyet Teknopark Genel Müdürü Ali Ramazan TAK, öğrencilerin başarılarında ötürü kutlama etkinliği organize etti. Derece alan öğrencilere plaketlerini takdim ederken “Türkiye Yüzyılı için gençlerimize çok güveniyorum. Medeniyet Teknopark olarak doğrudan yüksek teknolojiye odaklanıyoruz. Yüksek hedefleri olan, katma değerli ürün üretmek için var gücüyle çalışan tüm gençleri ve girişimcileri bu ekosisteme bekliyoruz.” dedi.
Sayın TAK konuşmasını ” Teknofest Yarışması’nda üstün başarıları olan gençlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum. Medeniyet Teknopark olarak tüm imkanlarımız sizinle.” diyerek sonlandırdı.
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